

星期四



## 病重不起

「緊急為一位劉姓朋友禱告，劉姓朋友的病愈來愈重了，前幾天手腳都腫了，非常軟弱。原因他今年6月，去了一趟西藏，回來後就倒下了，病重不起，應該是高山症吧。他是一位航空教練，病發前很健康。家是內蒙的，未婚，住在北京部隊醫院。求主耶穌揀選他，靈魂得救，歸在耶穌的名下。本月，有主內的姊妹去探訪他，跟他分享福音；有主內家人帶他作了禱告，願主的旨意成就。讓他在最無助的時候，經歷到主耶穌大能的醫治。」

(聽眾「主內姊妹」)

✎ 為「主內姊妹」的劉姓朋友禱告，求主醫治他肉身的疾病，揀選他成為神的兒女，救他脫離惡者的權勢，經歷主大能的醫治，歸榮耀給神。

## 電子煙監管

目前國家衛健委正在會同有關部門開展電子煙監管的研究，計劃要通過立法的方式，對電子煙進行監管，減少新增煙民與減少接觸電子煙。中國是全球最大的電子煙生產製造基地。深圳的電子煙產量約佔全球總量的90%。在全球大多數國家開始對電子煙加強監管的關鍵時點下，中國對電子煙的監管工作也在逐步推進中。從10月1日起，深圳已明確將電子煙納入控煙管理，對於個人違法吸煙的情況，將直接開罰。除深圳外，杭州、成都、秦皇島、張家口等地也紛紛將電子煙納入監管範圍。

《時代週報》2019/10/15

✎ 當前中國電子煙處於三無狀態——無產品標準、無質量監管和無安全評估，同時全球電子煙致死的案例不斷湧現，請為電子煙能施行更嚴格的管控禱告。

星期五



## 神的保守

「神一直在預備我的生命，在我這個原本虧欠，婚姻破碎的人身上，彰顯了祂改變生命的大能，孩子也經歷神的保守。有次他爸爸帶著兒子，被自己所開的三輪車從腳踝壓過去，奶奶聽到響聲以為肯定斷了，他爸爸嚇的臉都白了。但是我兒子那時才八歲，爬起來就跑了，還爬上車甚麼事都沒有，皮也沒破。神垂聽禱告，在孩子們心靈中做了很多安慰的事，我推薦他們聽電台節目，也盼望他們有天被神使用，成為多人的祝福。願神訓練他們，加給他們承擔試煉的力量。我現在已離婚，孩子跟了他爸。每天晚上我都有家庭聚會，五六個人，經歷神的同在。」

(李姊妹)

✎ 為李姊妹禱告，願神成為她的安慰與保障，她的孩子蒙神保守，在主愛中成長。

## 大花苗族

早期宣教士投身在苗族的事奉，蒙神祝福，為苗族帶來空前的祝福，幾乎整個民族都歸主。然而時代變遷，讓大花苗的教會受到很大沖擊，不少青年人都失去父輩的信仰，教會變得冷淡。一位大花苗的牧者表示憂心忡忡，十分關心傳道同工的擔子，提出代禱的需要。



✎ 為大花苗教會的同工在屬靈生命成長禱告，幫助他們在福音真道上有正確傳講。另外為大花苗傳道同工的婚姻及生活禱告。為信徒在生活中可以經歷信仰、活出信仰禱告。為大花苗教會面對當前政策環境能持定信仰，有智慧順服當順服的，求主讓大花苗教會能再次奮興，更成為福音使者，在其他少數民族中見證福音。

星期六



## 為媽發愁

「媽媽兩年前清明節上墳回來後就變得不正常了。媽媽多年之前做過頭部和婦科兩次大型手術，之後身體經常被邪靈附體，大腦也就開始不正常了，經常說不吃飯就不吃飯。這兩年我們一直為媽發愁，媽現在瘦的不行了，但又愛莫能助，求上帝把我媽媽身上的魔鬼邪靈趕出去，讓我媽的大腦恢復正常，開我媽的心竅，搭救我母親脫離魔鬼的轄制。媽媽現在瘦的只有70多斤，帶我媽媽去過教會，但是媽媽根本待不下去，現在更加勸不動，求上帝憐憫我的媽媽。」

(于姊妹)

✎ 為于姊妹的母親禱告，經過二次大手術，對身心靈都會有影響，求主釋放她的痛楚，免於被轄制，找得病因能對症下藥，拯救她的靈魂能得救。

## 廣播事工

1. 節目更新：良友電台於10月底推出新節目時間表。因應聽眾需要，有較多的更動。多個全新製作的節目亦會相繼推出，包括：籌備多時、深化信仰生命的門訓節目《跟祢腳蹤》；為13-18歲青少年製作的《歡樂揪你耳》；給婦女休憩、充電、彼此打氣的空間《半邊天》等。
2. 領會服侍：面對內地的管控日趨嚴厲，本會禱盼香港教會可以鼓勵更多信徒關心內地福音的需要。為此，歡迎教會邀請本會同工崇拜分享信息。同工亦可主領「關心中國祈禱會」，分享內地社會的現況，為他們靈魂得救祈禱。

2020年心繫神州祈禱會

日期：2020年2月18日(二) 7:30pm

地點：遠東廣播(新蒲崗大有街一號10樓)

# 中國新聞及代禱資料

## 2019年11月



主內代禱勇士：平安！

「我要向山舉目，我的幫助從何而來？我的幫助從造天地的耶和華而來。」(詩121:1-2)

山可以意味難阻。「愚公移山」喻為雖然每次只能搬動少許沙土，但堅持到底仍能夠挪移整座山。我在獅子山下的公共屋村長大，自小白「獅子山下精神—刻苦耐勞、同舟共濟、不屈不撓的拼搏精神」的可貴。讀大學時，乘著暑假即日徒步上下每程7,000梯級的泰山，迎向挑戰。

山也另有意義。舊約中，亞伯拉罕在摩利亞山獻上他的至愛獨生兒子以撒給神；摩西在西乃山領受神的聖言十誡及律例；底波拉在他泊山打敗擁有鐵車的敵軍；以利亞獨自在迦密山大勝850位假先知。新約中，主耶穌在山上勝過撒但的試探；在山上開口教訓門徒宣講八福；在山上改變形像顯大榮耀；在各各他山上被釘十字架成就救恩；在橄欖山復活40日後升天和「你們見他怎樣往天上去，他還要怎樣來。」(徒1:12) 在我們的生命中有這些「山」嗎？

山也是親近神、尋求神和禱告神的好地方。在飄搖的日子，讓我們更多向山舉目，體會神的穩固，靠主恩我們能迎風展翅。讓我們將《中祈》所列的每項需要及每個人物帶到主前，藉著禱告得勝攔阻，明白及領受主的心意，神的兒女們在他的旨意中，榮耀主名！「因為你是我的巖石，我的山寨；所以，求你為你名的緣故，引導我，指點我。」(詩31:3)

主愛滿溢！

姚陳惠芬

人事主任

主編：姚慶生 執行編輯：徐菟蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



## 感到壓力

「現在一邊讀良友聖經學院的課程，一邊到海外宣教。把課程材料作教學之用，就在去年春節期間回老家一趟，遇到了就讀初中時期的同學們，他們要把我加到同學們的微信群。這班同學相隔 20 年了，他們當中有博士、有官員、有老闆等。他們的家庭和事業都有成，而自己卻家庭和事業都沒有，也曾為此難過哭泣。同學們都會喜歡相約聚舊，當我想到未來的相聚，感到很有壓力，不知如何面對？內心很是苦惱。」

(河南省任弟兄)

✎ 求主幫助任弟兄，有主的話語堅固弟兄的心，確信事奉的道路乃是上好的福份。教導弟兄明白如何面對同學的相聚，能够在適當機會向同學分享自己的見證和福音。

## 跨橋側翻

10月10日，江蘇無錫 312 國道錫港路上跨橋突然發生橋面側翻。事故共造成三人死亡，其中包括一對母女：媽媽 31 歲、女兒只有五歲，還有一位來自四川的男子；另外二人受傷。經初步分析，上跨橋側翻乃運輸車輛超載所致。導致高架橋垮塌的貨車共有兩輛，分別為載有 6 扎鋼卷、總重 176 噸的貨車及一輛裝了 7 扎鋼卷、總重 183 噸的貨車。而對於為甚麼超載貨車能上高架，目前各方說法不一。近年來，因超載引發的高架橋垮塌事故時有發生。該項目工程的質量經由無錫市交通工程質量監督站評定為優良等級。

《證券時報網》2019/10/14

✎ 請為相關部門能吸取事故教訓，嚴格規範超載超限等違規行為，加強橋墩的安全設計，以避免再次發生同樣的意外事故。

星期一



## 不易照顧

「婆婆有小腦萎縮問題，起初跟大兒子生活，照顧不好。丈夫是最小的兒子，經過商量後，我們夫妻二人願意把老人接到家中照顧。我們夫妻倆用心為家中婆婆預備一切，照顧生活起居，希望可以好好照顧老人安度晚年。可是生活下來時，發現照顧婆婆不是一件容易的事，帶給自己很多煩亂。婆婆不容易照顧；婆婆的到來，破壞了家中原有的寧靜。自己因此心裡出現很多不滿情緒，不知怎樣面對下去？」

(上海市周姊妹)

✎ 求主加添周姊妹忍耐的心，學習明白衰弱老人的心境和情緒，重新調節自己的心態，更多以愛心和忍耐，照顧好有病的婆婆，幫助她的丈夫也成為她的動力來照顧婆婆，願主賜福加力給這個家庭。

## 山體落石

10月14日 16 時左右，金溪鎮碧山村金谷水廠取水口附近，突發意外山體落石，造成路過行人被埋。接到報告後，相關部門立即組織專業救援隊伍，第一時間趕赴現場處置。截至當日 19 時，已救援出被埋的群眾共三人，均已沒有了生命體徵。目前救援工作正持續進行中。



《澎湃新聞》2019/10/14

✎ 請為救援工作以及救援隊伍禱告，盼能救出更多被埋行人，也為傷亡人員家屬禱告，政府部門能有支援群體，前往關懷及協助傷亡家屬在各方面需要。

星期二



## 逃不出罪

「我是神學生，參與過教會的服侍。2013 年開始有手淫習慣。多次立志杜絕，但總是跌倒，影響了自己的工作和學習。現在屬靈光景一塌塗地，教會內的服侍也都放下了。感覺自身沒有好的見證，總是逃不出罪的魔爪。很迷茫不知道今年該何去何從，要在教會參與服侍嗎？也曾經想過告訴教會長者尋求幫助，但就是擔心會傳遍整個教會，給自己帶來更大的創傷和壓力。曾經也有自殺的念頭，不知如何從罪惡中走出來，罪惡感充滿心中，不由得自己。」

(木子弟兄)

✎ 求神復興木子弟兄的心靈，幫助他能靠著上帝的恩典和愛的力量，有決心並堅持到底的遠離情欲的惡習，不再受到罪的轄制，釋放弟兄身心靈健康。

## 「鬼火」少年

廣西白馬鎮是「鬼火」猖獗地帶。入夜後，頂著蘑菇頭，穿著緊身褲，腳踩拖鞋的少年們猛轟油門，發出巨響開始飆車了。車子叫「鬼火」，一種踏板摩托車，裝上彩色 LED 燈，能在夜裡發出鬼火一樣的光。這種車屬非法改裝的，玩「鬼火」的小孩多是留守兒童，年齡多在十歲到十八歲之間，初中畢業就輟學打工，玩「鬼火」成為他們排解無聊的唯一出口。沒有駕駛證，也沒法給機動車上牌照，嚴重影響道路安全。近期，交警開展了「霹靂行動」，整治嚴重交通違法行為，「鬼火」也成為主要目標。

《新京報》2019/10/15

✎ 「鬼火」突顯的是更多留守兒童背後的無奈與辛酸，他們需要的是家人的關心與溫情，請為中國廣大的留守兒童禱告。

星期三



## 關係改善

「去年春節期間，女兒回到河北老家呆了 40 天。期間，我和女兒相處關係有了很大的改善。我多了用鼓勵的說話代替過往指責的方式，與女兒溝通；女兒也沒有以前的亂摔東西、亂發脾氣，更主動幫忙做飯。相處過程中，大家溝通的內容比以前多了。這次女兒回家，她還給母親買了小禮物。我為此很感恩，但知道我們雙方還有要改進的地方，求主保守我們母女二人。」

(河北省王姊妹)

✎ 為王姊妹和她女兒在春節能有美好的相處團聚感恩，神在母女二人心中動了善工，彼此都願意學習，放下自己想法和感受與對方相處。願主繼續保守母女二人能在主裡更進一步的明白和了解對方，彼此能關愛相處。

## 江西抗旱

持續的少雨天氣導致鄱陽縣多個鄉鎮出現旱情，其中侯家崗鄉位於地勢較高的山區，鄉里的 59 座小二型水庫有 53 座已經枯乾，村民的生活用水也受到影響。7 月下旬至 10 月初，江西省平均降雨量為 96 毫米，比多年均值偏少約七成，排歷史同期倒數第一位，持續的少雨天氣導致江西省主要江河水位持續走低，多地出現不同程度的旱情，由於缺乏灌溉水源，一些地方的稻田已經開裂、發白。針對當前旱情，江西各地紛紛採取措施，積極組織群眾開展抗旱自救，力爭將旱情帶來的損失降到最低。

《新華網》2019/10/14

✎ 請為江西各地旱情禱告，政府單位能夠合理配置有限的水源滿足居民用水需求，並能夠有完善的抗旱和灌溉用水計劃。